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MOTION UNDER CONTROL



Pressemitteilung Nr. 5/2011
Modifizierte Standardaktuatoren vereinfachen die mechanische Entwicklung 

Steigende Anforderungen bei gleichzeitig hohem Zeit- und Kostendruck erfordern heute für gerade mechatronische Aufgaben mit mittleren Stückzahlen eine schnelle und kosteneffektive Lösung. Geeplus (Vertrieb: MACCON GmbH) bietet deshalb gerade für vergleichsweise einfache Aktuatoren wie Hub- und Drehmagnete, aber auch Schrittmotoren und Tauchspulenaktuatoren kundenspezifisch modifizierte Versionen an, die auf bestehenden Standardprodukten basieren. 
Für viele mechatronische Anwendungen lohnt es sich laut Geeplus zu prüfen, ob eine Modifikation vorhandener Standardteile eine Alternative zu Anpassungen in der eigenen Mechanik darstellt. Oft stellt es sich dabei heraus, dass bereits einfache und sehr kostengünstige Modifikationen ab Werk eine große Kostenersparnis in der Gesamtlösung darstellen. Einfache mechanische Änderungen (Gewinde und Bohrungen, Wellenabflachungen, längere/kürzere Wellen, etc.) oder Anpassungen in der elektrischen Verbindung (Steckertechnik) können oft bereits für kleine Stückzahlen gemacht werden. Aber auch bei vergleichsweise komplexen Modifikationen, die neue Werkzeuge für einzelne Komponenten des Aktuators erfordern, zeigt der Vergleich, dass der Aufwand in der Kundenanwendung z.B. für mechanische Hebel oder Adapterplatten immer noch deutlich größer wäre.
Der Vorteil dieses Ansatzes mit modifizierten Standardkomponenten liegt darin, dass durch das vorhandene Basisdesign bereits gesicherte technische Daten und Erfahrungswerte zur Lebensdauer vorliegen. Der deutlich verkürzte Entwicklungsprozess (inkl. Bemusterung) und die oft bereits vorhandenen Werkzeuge für einen großen Teil der Einzelkomponenten erlauben bei mittleren Stückzahlen meistens auch eine kosteneffektivere Lösung als eine komplette Neuentwicklung, die sich nur bei großen Stückzahlen lohnt.
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